

交警将录像取证,整治城区乱鸣笛

中高考时司机猛摁喇叭可扣车



交通秩序较好的路段,完全可以不鸣笛。 本报记者 曹剑 摄

追事

本报泰安5月26日讯(记者曹剑) 26日,本报刊登《禁鸣鸣牌下,汽车喇叭叫得欢,泰城交警有奖征集金点子》新闻后,引来不少市民致电献计献策,有市民认为“治理泰城交通秩序,比单纯严查乱鸣笛更好”。当天,泰安市交警支队发布倡议书,决定自6月1日至30日,在城区集中治理乱鸣笛现象,中、高考期间考场周边依然禁鸣。

26日上午,崔先生致电本报6982110热线反映,治理泰城交通秩序,比单纯严查乱鸣笛要好一些。“很多不文明行为迫使机动车驾驶员乱鸣笛,无法遵守交通法规。”“应该加强对行人乱穿马路的监管力度。”也有市民这样说。

泰安市公安局交警支队相关负责人介绍,6月上旬正好是中考和高考两大考试,届时会在考场周边实行交通管制,机动车禁止鸣笛等措施,并采取最严厉的处罚措施,甚至扣车。“借两大考禁鸣的机会,希望整治活动持续下去。”负责人说,6月1日至30日,将会在泰城开展禁止乱鸣笛的专项治理,活动主题“城区不鸣笛,安宁保健康”,为参加高考、中考的孩子们创造一片安静。

负责人介绍,治理中依然面临取证难的现实问题。“路口会增派警力,专人负责录像取证,同时会发动行人和前方车辆驾驶员作为人证,以及多名执勤交警共同佐证,在事实面前,驾驶员想抵赖也赖不掉。”该负责人说,执法时会注意方



车辆乱穿,鸣笛不止。 本报记者 曹剑 摄

式方法,提醒驾驶员也注意不要乱鸣笛。

26日,泰安市公安局交警支队发布致驾驶员一封信,“城区不鸣笛,安宁保健康”倡议

书,本报也发出呼吁,呼吁驾驶员朋友多些自律,多些等待,多些礼让,才能平安,才有和谐。请您杜绝乱鸣笛,使用远光灯等交通不文明行为。

市民金点子

出租车司机张师傅:

看到报道之后心里想了很多,大城市的司机习惯了堵车,心态都比较好,而泰城平时也不算堵车,司机一见到堵车就如坐针毡,拼命鸣笛。事实上,鸣笛也没意义。

龙潭路一酒店负责人崔经理:

希望城区部分路口的交通应加强管理。这里所说的管理不等于罚款,而是想办法怎么去疏导。如东岳大街和龙潭路路口,近半年来交通状况越来越差,摊贩直接摆在人行道上,行人从非机动车道走,非机动车道只能走机动车道,机动车道通行不畅能不鸣笛吗?

市民董先生:

治理城区乱鸣笛,关键因为交通秩序混乱。行人乱过马路,而且过马路还晃悠悠不紧不慢,车辆越线行驶、乱掉头,不各行其道,使得正常行驶的车辆不得不鸣笛提醒。应该对行人乱穿马路严管。

泰安市公安局交警支队负责人表示,市民对乱鸣笛不文明行为,有好的建议和意见,可以及时向交警部门反映。市民可以通过新浪微博@泰山交警,或者拨打本报6982110,谈一谈您对治理乱鸣笛,以及如何取证的好办法。一经采用会给予适当物质奖励。

(曹剑 整理)

他出狱半年还11万 他躲8千元藏5年

本报记者 侯峰 通讯员 纪庆刚 刘峰

近日,新泰市法院处理2起案件,一起案件当事人对万余元补偿款拖延不给,5年后才付清,一起案件当事人身在狱中,为还款卖光家中粮食,出狱半年后靠打工和借来的钱还上11万元。

不足万元补偿款拖5年

2008年7月,新泰的王某跟开拖拉机的刘某外出卸水泥,返回过程中,王某突然倒在车后斗前铁架上,不省人事。王某被送往医院后,经抢救无效死亡。2008年11月,新泰市法院判决刘某补偿王某家人11334.5元,案件经二审维持原判。

判决生效后,刘某一直没自动履行义务,王某家人申请强制执行,经执行,刘某支付2900元。因为找不到可执行的财产,虽然王某家人多次要求执行,但案件始终没有进展。

2014年3月,为让刘某履行义务,执行人员多次做被执行人思想工作,以案释法,最终,刘某同意缴纳余款,长达5年的意外死亡补偿案得以执行。

出狱半年他还上11万

2012年1月8日,新泰的吴某驾驶一辆车河北牌照农用自卸车与靳某发生交通事故,致靳某死亡。经认定,吴某承担事故全部责任。同年6月8日,新泰法院以交通肇事罪判处吴某有期徒刑一年零六个月,附带赔偿民事诉讼原告人521332.24元。

判决生效后,吴某没有及时履行赔偿义务,靳某家人申请强制执行。立案后,执行人员了解到,吴某家庭十分困难,吴某已在监狱服刑,其妻子和孩子住在出租房,事故发生后支付的抢救费11000元还是卖掉家里仅有的粮食所凑。

吴某服刑期间,执行法官到吴某家中走访,询问生活状况,同时还多次和申请执行的靳某家人沟通交流,商讨还款方案,吴某表示出狱后竭尽全力履行赔偿义务。

近日,时隔出狱仅半年,吴某带着打工收入及亲戚凑足的10万元钱交到法院,加上处理车辆的1万元,共计11万元。申请执行的靳某家人也表示放弃其他赔偿款的执行。

新泰小型水库试点体制改革

本报泰安5月26日讯(记者王伟强 通讯员 王成强)

近日,新泰市被确定为全省12个小型水库管理体制试点县之一,也是泰安市唯一被列入改革的试点县。全市203座小型水库不仅有了维修养护经费,还将聘用水库专职管理员。

据了解,新泰市共有203座小型水库,分布广,数量多,防洪安全压力较大。实施小型水库管理体制试点,将全面理顺新泰市小型水库的管护体制,逐步建立“职能清晰、权责明确、管理科学、运行规范、良性发展”的小型水库工程运行管理机制,最大程度的保障工程效益和防洪安全。

新泰市水利局工作人员介绍,镇村所属小型水库,由乡镇水利站作为水库管护主体;个人、企业单位投资的小

型水库,由产权所有者作为水库管护主体。按照小型水库分级管理原则,每座水库都明确安全管理政府责任人、主管部门责任人和管理单位责任人。按照省、市、县三级共同出资的原则,建立稳定投入的小型水库专职管理经费的保障机制。同时,按照小(一)型水库2人,小(二)型水库1人的标准,逐库落实管理人员,全市203座小型水库全将聘用水库专职管理人员。

“29座小(一)型水库每座管护经费3万元,174座小(二)型水库每座1.5万元。其中,专职管理人员聘用经费小(一)型水库原则上不少于1万元/年·座,小(二)型水库原则上不少于0.5万元/年·座。”新泰水利局工作人员说。

遇车祸住院46天,七旬老人家在哪

老人目前可以出院了,肥城中医院仍未找到他的家人

本报泰安5月26日讯(记者李亚宁) 一名70岁左右老人4月10日晚在肥城遭遇车祸,送到医院做了截肢手术,老人目前身体已恢复可出院。老人说不清家庭住址,医院和警方找不到病人家属,老人在重症监护室住了40多天,医护人员临时负责照顾三餐。

26日上午,在肥城中医院重症监护室里,一位70岁左右的老人躺在病床上,身体瘦弱,上身赤裸,护士在帮他整理床。“老人已经在这里住了46天了,

身体状况符合出院标准。”医院急诊科主任王晓舟说,一直没联系到老人家属。

4月10日晚11点多,肥城湖屯镇与曹庄矿交界处一十字路口,一满载货物的斯泰尔大货车将老人轧伤。“11日凌晨,120急救车将老人拉回医院。”急诊科医生介绍,当时病人左腿膝关节以下被轧得粉碎,脸上多处擦伤,左前臂有骨折。“当时老人创伤性休克,基本测不到血压,在抢救室抢救了近18个小时。”医生说。

经抢救,老人生命体征相对稳定后,医院又给老人做了创伤控制手术,左腿粉碎部分截肢,前后输血11000毫升。“病人被监护了17天后,身体状况才逐渐稳定。”医院只有重症监护室有护士24小时护理,虽然床位紧张,也只能把他留在这里。

病房护士介绍,老人做完截肢手术后,精神可能受到打击,不太配合治疗。“他自己撕烂了病号服,床单也撕坏了几个,现在只好用套环把手固定

在护栏上。”护士说,老人想吃东西时才跟她们交流,大小便不能自理。“平时医生护士出去吃饭,都会给老人打包带饭,回来喂给他吃。”

王晓舟说,老人入医院时,只穿了一件黄褐色的外套,“可能是常在外流浪,还带着一套铺盖,身上没有任何身份证件。”医院多次联系公安部门寻找伤者的家属,一直没结果。据医生介绍,老人只说自己名叫乔燕斌(音),但说不清家住哪里。医院通过公安部门,查找老

人说的曲阜、宁阳、肥城安站镇、安庄镇、老城镇多个地方,都没找到类似的信息。

据了解,事故发生后,警方扣押了肇事车辆,但因找不到病人家属,无法通过法律程序进行赔偿处理。“老人住院花了近11万元,费用都是院方垫付的,他也不符合民政部门救助条件。”王晓舟说,希望老人家属尽快跟医院取得联系,或者有认识老人的热心市民可拨打医院0538-3219666电话提供线索,早点儿帮老人找到家人。